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INTERPELACIONES 
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el ConseJo de Gobierno se explique su política en materia de Consumo. 
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PREGl!NTAS PARA RESPiiESTA ORAL EN PLENO 

Respondida por el Conse:¡o de Gobicmo la pregunta, formulada por el Diputado scfior De Mar­

cos Hornos (GPS). rclalin1 n cuóntas ccrtilícnciones se han pagado de la obra "abasteemúento de 

agua a los mtmieq)ios de la l'v!ancomurndad del Glera afectados por nitratos,. 

Respondida por el Conse:io de Gobierno la pregunta. formulada por el Diputado scil.or De l'vlar­

cos Hornos (GPS). rclatin1 a qué cantidad total de la obra ''abastecimiento de agua a los munici­

pios de la Mancomunidad del Glera al'cctados por nitritos·_ a fecha 6 de septiembre de l9()6. ha 

sido pagada por el Gobierno regional a la empresa adjudicatana. 

Respondida por el Conse¡o de Gobierno la pregunta. formulada por la Diputada seilora Valle 

de Juan (GPS). rclatin1 a cuántos kilogramos de u\"CL como eonsccucncw de los controles practica­

dos a titulares de Yiñedos no inscritos. se han lkrado a destilación. 

Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta, fonnulada por la Diputada sefiora Valle 

de Juan (GPS), relat1\'a a qué medidas de las contempladas en el Reglamento de la CEE 822/87 se 

han establecido en orden a los titulares de Yii1edos no inscritos que han solicitado su regu!miza­

ción, pero sobre todo lo que al inicio de cnmpafia no ha recaído resolución regularizando. 

Respondida por el Consc¡o de Gobiemo la pregunta. lormulada por la Diputada señora Valle 

de Juan (GPS). relati\'a a qué medidas de las contempladas en el Reglamento de la CEE 822/87 se 

han cstablccrdo en orden a los titulares de Yiñedo no inscrito, que no han solicitado la regulariza­

ción. 

Respondida por el Conse¡o de Gobierno la pregunta, formulada por la Diputada scr'íora Valle 

de Juan (GPS). relali\'a a qué actuaciones se han arbitrado a trmés de los Servicios de Agricultu­

ra. para eútar que el producto de las hectáreas ele Yiñedo no inscrito entre en los circuitos de ela­

boración y comercialización. 

Respondida por el ConseJo de Gobierno la pregunta. formulada por la Diputada seüora Valle 

de Juan (GPS), relatiYa a cuándo tiene previsto el Gobierno hacer público el listado de titulares de 

Yitledos no inscritos que no han solicitado regularización_ al amparo de la Orden de 4 12.96. y 

cuyo plazo terminó hace algunos meses. 

Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta. formulada por la Diputada señora Valle 

de Juan (GPS). rclatil'a a qué resultado han tenido las actuaciones de los Sen·icios de Agricultura, 

para evitar que el producto de las hectáreas de viñedo no inscrito entre en los circuitos de elabora­

ción y comerCialización. 

Respond1da por el ConseJo ele Gobierno la pregunta. formulada por el Diputado se!lor De Mar­

cos Hornos (GPS). relatn a a qué opinión le merece al GobJCrno de La Rio¡a que el Presidente de 

la Confederación Hidrográllca del Ebro se m·enga a proponer el trasYase entre el Ebro v el Bcsava 

fuera de los orgamsmos propios de la Cuenca. 

Respond1da por el ConseJo ele Gobierno la pregunta. formulada por el Diputado scilor De Mar­

cos Homos (GPS). rclatiYa a si está el Gobierno de La Rio¡a a fa1-or del tras\' ase entre el Ebro' el 
Bes aya. 

Respond1da por el Presidente del ConseJO de Ciobtcrno la pregunta. formulada por el Diputado 

señor ~vkdrano f\/lartín (GPS). rclatiya n qué capacidad norma ti\' a se \'a a desarrollar para 1998 en 

materia tíscnl. 
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Respondida por el Presidente del ConseJO de Gobierno la pregunta. formulada por la Diputada 

scüora Ortega lVbrtínez (GPS). rclatiYa a cuál es el personal adscrito a la Oficina de La Rioja en 

Bruselas. 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

Rechazada en Pleno la Proposicrón no de Ley. del Grupo Parlamentario Socialista (GPS). rela­

tiYa a que el Gobierno en La Rioja propicie de manera inmediata la iniciación en los trámites 

oportlmos para implantar_ como estudios propios de la Uniyersidad de L,a Rio_¡a y de acuerdo con 

la misma. la Drplomatura en Traba¡ o SociaL 

MOCIONES RECHAZADAS 

Rechazada en Pleno la moción consecuencia de interpelación, formulada por el Diputado seüor 

Pércz Sáenz (GPS), relatiya a que el Gobierno de La Rioja, ante la posible f!rma de comenios o 

contratos con Uniyersidades, consulte preYiamente a la UniYcrsidad de La R10¡a por si los ob¡eti­

\'OS y programas de los mismos pudieran ser realizados por ella. 

COMPARECENCIAS DE MIEMBROS DEL CONSEJO DE GOBIERNO 

La Mesa " Junta de Portayoces acuerdan la comparecencia del Consc_¡ero de Hacienda v Pro­

moción Económica, ante la Comisión de Hacienda y Promoción Económica, para que explique la 

estimación económica que apotiará el nuevo sistema de financiación a nuestra Comunidad durante 
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el quinquenio 1997-2001. 2874 

En la Comisión de Educación, Cultura, Juventud v-Deportes compareció el ConseJero de Edu­

cación_ Cultura, Juventud y Deportes, que exp)icó la planificación, diseüo v estructura que el Go­

bicn1o ele La Rioja ha previsto para las enseñanzas musicales en nuestra Comunidad Autónoma_ 
de carn a la asunción de competencias. 
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RESOLUCIONES DEL PLENO 

El Pleno de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 24 de marzo de \9()7. aprobó In si~ 

gmcntc resolución sobre el expediente de rcfCrcncia 

Expte.: 19'!7K20003. 24 de enero de 1997. 125 

Autor: GRUPO llARLAiVfFNTARIO SOC!Al.ISTA 

(GPS) 

PROPOSICIONES NO DF LEY ANTE FL PLENO. REIA 

TlVA A QUE EL GOBIERNO DE LA RIOJA iNSTE AL c;o. 
B!FRNO DE LA NACIÓN PARA QUE DECLARE EL EM­

BALSE DE POSADAS COMO OBRA DE JNTERf<S OENE­

RAL POR SU ESPECIAL lNlPORTANClA PARA LA RIOJA 

RESOLUCIÓN: 

'"Que por el Gobierno de La RioJa se inste alGo­

bierno de la nación para que se declare de interés ge­

neral la regulación del río Oja en la Comunidad Au­

tónoma de La Rio1a · 

Se ordena 13 publicación. de conformidad con lo 

dtspuesto en el articulo 7U.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRLSIDENTA Ma dci Carmen Las Heras Pércz­

Caballero. Logroño. 25 de marzo de l 997 

INTERPELACIONES 

En la sesión plenr~ria celebrada el día 24 de mnrzo 

de 1997. se dcbntió la siguiente inicíatiYa. 

Expte.: 1997K40002, 7 de Ccbrcro de 1997. 3 16. 

Autor: PI:•J\F7 SÁENZ. JOS{;: IGNACIO (GPS) 

INTFRPELAC!ON. RELATIVA A Q\JF POR !•.!. CONSE­

JO llF CiOJllFRNO SF FXPUQ\JF SU POL!l!CJ\ FN lv!A TE­

R lA llF CONSUMO 

Se ordcnrt la publicación. de conrormidad con lo 
dispuesto en el articulo 71 .l.a) del R_cglamcnto de hl 
Ctnnara 

Li\ PRFSlDFNTA: lvla del Carmen Las Hcras Pérc;;­

Caballcro. Logroi1o. 25 de marzo de !997. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

En la sesión plenaria celebrada el día 24 de marz.o 

de 1997 _ se sustanció la siguiente iniciatiYa. 

Expte.: l99GLl O 1 O L 6 de septiembre de 1996, 

1.744. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DI' (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. RELATIVA A 

CUANTAS CERTIHCACJONES SE !-JAN PAGADO DE LA 

OflRA 'NJASTEC!MIENTO DE A(lUA A LOS MUNICIPIOS 

DE LA MANCOMUNlDAI) DFL GLERA AFECTA!)OS POR 

NITRATOS" 

Se ordena la publicación. de confornudad con lo 

dispuesto en el articulo 71.! .a) del Reglamento de la 

Cámara. 

L,\ PRJCS!DENTA M" del Cam1en Las l·lcrns Pérez­

Caballcro. Logroño, 25 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 24 de marzo 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciatiYa. 

Expte.: 1996Ll O 102. 6 de septiembre de 1996. 

1.745. 

Autor: MARCOS 1101\NOS. C]%\R DF (GPS) 

PRFCiUNT,\ ORi\1. ANTF FL PLENO. RELATIVA A 

Q\JE CANTIDMJ TOTAl DF 1/\ OllR.A 'All;\SlFC!MIEN­

TO DF Mi\t\ A JOS MUNICIPIOS llF LA Jv!i\NCOMUNI-

- 2~no -
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DNl DEL (;U·:RA AFECTADOS POR NlTRlTOS"_ A FFCll/\ 

6 DE SEPTTEMllRE DE 1996. !lA STIJO PACiADi\ POR EL 

tiOB!ERNO RFCilONAL J\ LA FMPRFSA i\DJUDlCATi\­

RlA 

Se ordena la publicZICIÓn. de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 71 _ 1 a) del Reglamento de la 

Cámara. 

Li\ PRFSfDFNTi\ M" del Carmen Las He ras Pércz­

Caballcm Logroiío, 25 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 24 de marzo 

de 1997. se sustanció la siguiente iniciatiYa. 

Expte.: 19961,10127. 8 de no\'iembre de 1996. 

2.361. 

Autor: VALLE DE .nJi\N, CARMEN (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

CUÁNTOS KilDGRAMOS DE UVA. COMO CONSECUEN· 

C!A DE LOS CONTROLES PRACTICADOS A TITULARES 

DE VIÑEDOS NO INSCRITOS. SE HAN LLEVADO A DFS­

Tll.AC!(JN 

Se ordena la publicación_ de confon1üdad con lo 

dispuesto en el articulo 7 L l. a) del Reglamento de la 

Cám_ara. 

!A PRESIDENTA M' del Cannen Las Heras Pércz­

Caballem Logroiío, 25 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 24 de marzo 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciati\'a. 

Expte.: 1996Ll0128. 8 de noviembre de !996. 

2.362. 

Autor: VALLE TJF JUAN, CARMEN (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. RFLAT!VA A 

QUF MEDfDAS DF LAS CONTEMPI ADAS FN EL REGLA· 

MFNTO DE LA CI-T. 812 s7 SE HAN FSTAill.lcClllO FN 

ORI)FN A !.OS TJTU!.;\RFS DF VlÑF!lOS NO INSCRITOS 

QUE HAN SOJ.lC'IT!IllU SU REGUL!IRI!.ACION. PI eRO SO­

BRE TODO LO Qlflc AL!N!C!O DE CAMPAÑA NO !lA RF­

Ci\ÍllO RFSOIUC!ON REGULAR!/.i\NDO 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 71 l _a) del Reglamento de la 

Cámara 

LA PRESIDFNTA M" del Carmen Las Hcras Pérez­

Caballero. Logroño, 25 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 24 de marzo 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciatiYa. 

Expte.: 1996Ll0!29, 8 de noviembre de 1996. 

2.363. 

Autor: VALLE DF JUAN, CARMEN (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE El. PLENO. RELATIVA A 

QUlc MEDIDAS DE LAS CONTEMPLADAS EN EL REGLA· 

MENTO DE LA CEE 822.87 SE HAN ESTABl.ECIDO EN 

ORDEN A LOS TITULARES DE VIÑEDO NO INSCRITO. 

QUE NO HAN SOUCIT ADO LA REGULt\RilACIÓN_ 

Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroiío, 25 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 24 de marzo 

de 1997, se sustancró la siguiente iniciatil'a. 

Expte.: 1996Ll O 136. 19 de diciembre de 1996. 

2..794. 

Autor: Vi\I.I.J·: DE Jl!i\N. CARMFN (Cil'S) 

- 2871 . 
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I'RFCil JNTA ORAL ANTE El. PLENO. RFL\TlVA ¡\ 

<~ID' i\CTU!ICIONES SE lli\N ARPITR,\DO ;\ TRA VI1S IJF 

LOS SERVICIOS DE AGRICULTUTlil. Pi\RA EV1Ti\R QUE 

El. PRODUCTO DE l.i\S í IFCTi\RFi\S DF VlÑFIXl NO 

INSCRITO J•:NTRF FN LOS CIRCU!TCJS llF l·:LAIIORi\· 

CION Y CUMI·FCL\ U/i\CION 

Se ordena la publicacrón. de conlormidad con lo 

d1spuesto en el articulo 71.1 a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRFSTTJENTA M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño. 25 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 24 de marzo 

de 1997. se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1996Ll0137. 19 de diciembre de 1996. 

2.795. 

Autor: VALLE DE nJAN, CARMEN (GPS) 

PRT1GUNTA ORAL ANTE'. EL PLENO. RELATIVA A 

CUANDO TIENE PREVISTO EL GOBIERNO HACER PÚ­

HUCO EL LISTADO DE TITULARES IJE VIÑEDOS NO 

INSCRITOS Qtné NO HAN SOLICITADO REG1D..ARI!.A­

CIÓN AL AMPARO DE LA ORDEN DE 4-12-96, Y CUYO 

PLAZO TERMINÓ !-lACE ALCKtNOS MESES 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 L La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESmENTi\: M" del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroiío, 25 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 24 de marzo 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1996L!Ol38. l9 de diciembre de 1996. 
2.796 

Autor: VALLF JlF JUAN. CARMFN (C1PS) 

PRFCiUNTA ORi\L ANTF EL PL.FNO. RL~Jj\TlVA /\ 

()UF RES\ JI TAl JO 1 L\N TFNTllO LAS ACT\!ACTONLS 1 lF 

LOS SFRVJCIOS DF NiRIC\fl.T\JRA. P;\RA EVTTAR QUE 

EL PROIJlJC!O DF LAS Ili·CrARFAS llF VINFJlO NO 

INSCRITO ENTRF EN LOS CTRC:\J!TOS IJE ELilllORA­

ClON Y COMERCT!ILI/N:TÓN 

Se ordena la pubhcaclón. de confOrmidad con lo 

dispuesto en el miiculo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M" del Cannen Las !-leras Pére7-

Caba\lcro. Logroño. 25 de marzo de 1997. 

En la sestón plenaria celebrada el día 24 de marzo 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997L 10003. 6 de febrero de 1997. 30 l. 

Autor: MARCOS HORNOS, CESAR DE (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PI.LNO. RELA TIV i\ A 

QUJ'; OPINIÓN I.E MERECE i\L GOBIERNO DE LA RlOJA 

QUL: El. PRESTllENTE DE LA CONFEDERACTC)N HIIlRO­

GRAFICA DEL EBRO SE A VENGA A PROPONER EL 

TRASVASE ENTRE EL EBRO Y EL BESA VA FUERA DE 

LOS ORGANlSMOS PROPIOS DE LA CUENCA 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71 l. a) del Reglamento de la 

Cámara_ 

1 A PRESIDENTA: lv!" del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 25 de marzo de l997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 24 de marzo 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciatin. 

Expte.: 1997Ll0004. 6 de febrero de 1997.302. 

Autor: MARCOS íiORNOS. Ci''SAR DF (liPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL I'LiéNO. RFIA!IVA A SI 

- 2872 . 
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ESTA U <iO!liLRNO DF lA RIOJ/\ A FAVOR llFL IRAS· 

VASF FNTI<F FL EBRO Y LL HFSAY/\ 

Se ordc.na la publicaetón_ de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de I<J 
Cámaríl 

LA PRLSIDFNTA: M" del Carmen Las Heras Pérc7,­

Caballcro. Logroño. 25 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 24 de marzo 

de 1997, se sustanció la sit:,:rtliente iniciatiYa. 

Expte.: l997L90006, 21 de marzo de J 997. 693. 

Autor: Ml'DRANO MARTÍN. JOSt HflJÁN (GPS) 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO­

BTI'RNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA. RFIA 

TIVA A QUÉ CAPACIDAD NORMATIVA SE VA A DESA­

RROLLAR PARA I'J9R EN MATERIA FISCAL 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 L La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRFS!lWNTA M" del Cam1en Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño. 25 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 24 de marzo 

de 1997 _ se sustanció la siguiente iniciatiYa. 

Expte.: J 997L90007, 21 de marzo de J 997, 694. 

Autor·: ORTEGA MARTÍUE!, INMACULAIJA (GPS) 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO­

BIERNO POR RFSOLUCJ(JN DE lA PRESJDFNCIA. RELA-

Cámara. 

LA PRJ·:STDFNTJ\: Ma del Carmen Las l-leras Pércz­

Caballcro Logrol'ío. 25 ele marzo ele l9'J7 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

En la sesión del Pleno de la Diputación GeneraL 

celebrada el día 24 de marm de 1997. se rechazó la 

siguiente iniciati\·a. 

Expte.: l997K2000l. 23 de enero ele 1997.216. 

Autor: GRUPO PARlAMENTARIO SOCJAUSTA 

(GPS). 

PROPOS!CIONES NO DE LEY ANTE FL PLENO. RELA­

TIVA A QUE EL GOBIERNO DE LA RJOJA PROPICIE DF 

MANERA INMEDIATA LA !NlCIACIÓN EN LOS TRÁMl­

TES OPORTUNOS PARA IMPLANTAR. COMO ESTUDIOS 

PROPIOS DE LA UNlVERS!DAD DE LA RIOJA Y DE 

ACUERDO CON LA MISMA. LA D!PLOMATlJTI,A ENTRA­

BAJO SOCIAL 

Se ordena la publicación. de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71 J .a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESTIJENTA: M' del Carmen Las lleras Pércz­

Caballcro. Logroño, 25 de marzo de J 997. 

MOCIONES RECHAZADAS 

En la sesión del Pleno de la Diputación GeneraL 

celebrada el día 24 de marzo de 1997. se rechazó la 

siguiente iniciati\·a. 

Expte.: !997K60002. 28 de febrero de 1997. 

T!VA A CUÁL ES I'L PERSONAL ADSCRITO A LA OFICI- 493. 

NA DF I.A RIOJA EN BRUSELAS 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

ciJspucslo en el arlícnlo 71 l a) del Reglamento de la 

-287.1-
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RFLAIWA/\ QUE EL CiOBJFRNO DE lA RIOJA, ANTE lA 

POSIBlE FWMA DE CONVENIOS O CONTRATOS CON 

liNIVFRSILliiDFS CONSUI ,TF PREVIAMENTE A li\ UNI­

VFRSIDAD llF LA RIOJA POR SI LOS OBJFTIVOS Y PRO­

(JRi\fvlAS DE LOS MISMOS PUDII·RAN SFR RFAUIAilOS 

POR FIJA 

Se ordena la publicación, de contonmdad con lo 

d1spucsto en d artículo 71. l a) del Rcglmnento de la 

Cámara. 

LA PRESnlENTA M" del Carmen Las Hcras Pérez­

Caballem Logro!lo, 25 de marzo de 1997. 

COMPARECENCIAS DE MIEMBROS DEL 

CONSEJO DE GOBIERNO 

La Mesa y la Junta de Portavoces_ en su reunión 

celebrada el día 14 de marzo de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997N800ll, 26 de febrero de 1997,472. 

Autor: GRUPO PARLAMFNTARIO SOCtALISTA 

(GPS) 

Comparecencia: DEL CONSEJERO DE HACIE"1)A 

Y PROMOCIÓN ECONÓMICA. PARA QUF EXPLIQUE LA 

ESTIMACIÓN ECONÓMICA QUE APORTARÁ EL NUEVO 

SISTEMA DE F!NANCtACIÓN A NUESTRA COMUNII)AD 

DURANTE ¡;:L QUJNQUEN!O 1997-200 l. 

Comisión: DE HACIENDA Y PROMOCTCJN ECONCJ­

MICA 

ACUERDO: 

Autorizar la comparecencia solicitada. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el articulo 71. 1 a) del Reglamento de la 

Cámara 

LA PRESIDEhTA fv!" del Carmen Lns lleras Pére?­

Caballcro. Logroño, 25 de marz.o de 1997. 

A la f\1csa de la Diputación Gcncrnl. 

El Grupo Parlamentan o Socialista_ al amparo de to 

preceptuado en el art. 13 1 del Yigcntc Reglamento de 

la Cámara solicita la comparecencia del Cons~jcro ele 

Hacienda y Promoción Económica para que explique 

la estimación económica que apotiará el nuC\'O siste­

ma de financiación a nuestra Comunidad durante el 
quinquenio 1997-200 i. 

Logroño, 26 de febrero de 1997. Los Diputados 

del Grupo Pnrlamenlario Socialista, D. José M' BaYo 

Moreno, D. Ángel Lcdcsma OriYe, D' [nmaculada 

Ortega Martinez y D. José Ignacio Pérez Sácm. 

En la Comisión de Educación, Cultura, Jmentud Y 

Deportes, celebrada el día 25 de marzo de 1997. se 

realizó la siguiente comparecencia. 

Expte.: l997N80008, 28 de enero de 1997_ 240. 

Autor: GRTJJ'O PARLAMFNTARIO SOCIALISTA. 

Comparecencia: DEL CONSEJERO DE EDUCA­

CIÓN. CULTURA, JUVENTliD Y DEPORTES Qtn·: EXPLI­

CÓ LA PLANlFICACIÓN, DISEÑO Y ESTRUCTURA QUE 

El. GOBmRNO DE LA RIOJA HA PREVISTO PARA LAS 

ENSEÑAN/A'> MllSICALFS EN NUESTRA COMTTN!DAD 

AUTÓNOMA, DE CARA A LA ASUNCIÓN DE COMPETEN­

CIAS. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA l\.t' del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero L.ogroño, 26 de marzo de 1997. 
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BOLETÍN OFICIAL DE LA 
DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 

HOJA 
DE SUSCRIPCIÓN 

Nornbre. 

Direcóón 

TelLfono Ciudad_ 

D.!' Provincia 

Deseo suscnbirme al Bolerin Ojlcwl de la J)¡pulación General de La Rw¡a. según las 
condiciones estipltladas. 

(/ 

Forma de pago: 

de de 19 
Firmado. 

Transferencia o ingreso en la Cl.JCilta corriente de la Caja de Ahorro:'> de l.a Rioja núrn. O l .O !5.666.28. 
o giro postal dirigido a Diputación General de La Rioja. C/ lVlarqué':s de San Nicolás 11 i 26001 LO~ 
GROÑO !La Río¡ a) 

Precio de suscripción: Anua15.000 Ptas. Número suelto lOO Pias 

Nota 
l.a suscripción es anual y por años nniuralcs. tinaliznndo d período de susctipción el .1 1 de dicic.-mbrc 

de cada afín /\.la remisión del _iustlllcnntc de pago se proccderú a lns enYios 
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DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 
SUSCRIPCIONES A LAS PUBLICACIONES OFICIALES 

Suscripción anual al Boletín Oficial: 
Número suelto: 

Suscripción anual al Diario de Sesiones: 
Número suelto: 

5.000 ptas 
100 plas 

6.000 p!as 
200 ptas 

Forma de pago· Transferencia o ingreso en Caja de Ahorros de La Rioja. e Miguel Vil!anueva 8_ cuenta corriente 
no Ol.Ol5.6ú6_28_ o giro postnl a Diputación General de I,a Rioja. e Marqués de San Nicolás JI!. 
26001 LOGROÑO 

Edita: Senicio de Publicaciones dt• la Diputadún Gt•ncral dt· La Rioja. 
Imprime: Diputación G<·neral dt• La Rioja. 
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